
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

Канатна, 134, Одеса, 65039, Україна 

код ЄДРПОУ 02145398

тел.(048)725-35-93, факс:(048)776-12-99 

е-шаіі: с1еро5уКа@,omr.gov.ua 

www.osvita-omr.gov.ua

на № від

Коновал І.

К>і+геяиезК83 530- 

86417445@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ірино!

На Ваш інформаційний запит від 12.03.2021 департамент освіти та науки 

Одеської міської ради повідомляє наступне.

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту» рішення про створення, реорганізацію, ліквідацію чи зміну 

типу закладу освіти, затвердження статуту закладу (його нової редакції) 

приймає засновник закладу освіти або уповноважений ним орган (особа).

Мережа закладів загальної середньої освіти комунальної власності 

територіальної громади м. Одеси формується відповідно до законодавства з 

урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також 

відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та 

суспільства.

Враховуючи те, що м. Одеса відноситься до міст, які мають населення 

більше ніж 50 тис. осіб, та відповідно до ст. 32 Закону України «Про повну 

загальну середню освіту» рішення про утворення комунальних ліцеїв, як 

окремих юридичних осіб, їх реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання 

буде приймати Одеська міська рада.

Законодавчо визначено, що ліцеї можуть бути утворені та здійснювати 

освітню діяльність за умови дотримання вимог Закону «Про повну загальну 

середню освіту», ліцензійних умов та положення про ліцей, затвердженого 

Кабінетом Міністрів України. Для започаткування та провадження освітньої 

діяльності комунального ліцею у його складі має бути створено та 

функціонувати не менше чотирьох 10 класів.

З урахуванням великого суспільного значення питання законодавчого 

регулювання доступності повної загальної середньої освіти та з урахуванням 

законопроектів, що зареєстровані у Верховній Раді України і пропонують 

змінити законодавчі підходи до формування мережі ліцеїв, зокрема проекту 

Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження 

якісної профільної середньої освіти» (реєстр. № 4629-1 від 09 лютого 2021 р. 

н. д. С. Колебошин, С. Бабак, Ю. Гришина та інші), Міністерство освіти і
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науки України ініціювало повторне проведення громадського обговорення 

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Положення про ліцей». Пропонується розглянути можливість утворення в 

складі ліцею структурних підрозділів, що забезпечують здобуття 

дошкільної, початкової та базової середньої освіти. Обговорення триватиме 

до 2 квітня 2021 року.

Також повідомляємо, що в 2021 році зарахування до старшої школи (10- 

11 класи) відбуватиметься за встановленим порядком.

В рамках проведення реформи Нової української школи передбачено 

низку трансформацій, які планується завершити до 2027 року, після чого 

старша школа (тобто 10, 11, 12 клас) стане профільною і трирічною. Така 

система почне діяти з 1 вересня 2027 року, як це прописано в законах «Про 

освіту» та «Про повну загальну середню освіту».

Виходячи з вищевикладеного, зміни у мережі закладів загальної 

середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси 

будуть відбуватися з урахуванням термінів, визначених законами України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та відповідно до вимог 

нормативно -  правових документів з питань освіти.

Адміністраціями закладів загальної середньої освіти будуть проведені 

загальношкільні батьківські збори, засідання Ради школи, на яких батьки 

будуть поінформовані з питання щодо зміни типу закладу освіти та 

термінами їх реалізації.

З питань, пов'язаних із освітою, Ви можете звертатися до департаменту 

освіти та науки Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 

134, тел. 725-35-93 або на веб-сайт департаменту освіти та науки Одеської 

міської ради osvita-omr.gov.ua.

З повагою

в.о. директора департаменту І.Є.Столбова

Суворова І.Ю. 
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